

## **ЗВІТ**

**Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю з 05.11.2018 до 20.11.2018 з метою їх врахування при проведенні обласного Всеукраїнського конкурсу учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім», обласного збору лідерів Всеукраїнської спілки «Дитячий екологічний Парламент» та проведенні обласного конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (16-23 років) «Молодь досліджує світ»**

***Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації з громадськістю:***

Департамент екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації.

***Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації з громадськістю:***

збір пропозицій з метою їх врахування при проведенні обласного Всеукраїнського конкурсу учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім», обласного збору лідерів Всеукраїнської спілки «Дитячий екологічний Парламент» та проведенні обласного конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напрямку (16-23 років) «Молодь досліджує світ».

***Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях з громадськістю:***

представники інститутів громадянського суспільства.

***Інформація про пропозиції що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій з громадськістю, із зазначенням автора кожної пропозиції:***

пропозицій та зауважень не надходило.

***Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:***

пропозицій та зауважень не надходило.

***Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних консультацій з громадськістю:***

погодження та затвердження заходів з проведення обласного Всеукраїнського конкурсу учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім», обласного збору лідерів Всеукраїнської спілки «Дитячий екологічний Парламент» та проведенні обласного конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного

напряму (16-23 років) «Молодь досліджує світ».

---